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PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL 10/2021
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 10/2021, PROCESSO Nº622/2021, ELABORADO PELO SETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕES E DEVIDAMENTE APROVADO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE VIADUTOS, COM VISTAS A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE PNEUS NOVOS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES, E RECAPAGENS, PARA AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICAÇOES CONTIDAS NO EDITAL. Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, às nove horas (09:00), reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos e Equipe de Apoio: Fernanda Taíse Dolinski, Vanessa Fachinello Eckert e Alan Asturian, todos nomeados pela Portaria Municipal nº 085/2021, de trinta e um de março de dois mil e vinte um (31.03.2021), para recebimento, abertura e análise dos envelopes de documentos e propostas referentes ao Pregão supracitado. Apresentaram envelopes de documentos e propostas as seguintes empresas: BORILLI PNEUS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Janei Moccelin; ROMANO GUERRA & CIA LTDA ME, neste ato representada pelo Sr. Kelvin Fornari Guerra; PAULO VICTOR SCHWAB EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Sidinei Ricardo Bremm; ZEUS COMERCIAL EIRELI, neste ato representada pelo Sr. Leonardo Vendruscolo Toniello; NACIONAL COMÉRCIO DE PNEUS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Arnaldo Luiz Moreti; MODELO PNEUS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Sandro Oliveira Horner; GRANDO PNEUS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Carlos Alberto Paganella; GARBIN BERGAMO & CIA LTDA ME, neste ato representada pelo Sr. Murilo Bergamo Garbin; F. VACHILESKI & CIA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Gladir Antonio Dariva. Primeiramente o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas. Após análises dos lances foram consideradas melhores e vencedoras dos itens as seguintes empresas, conforme mapa comparativo após os lances: BORILLI PNEUS LTDA; ROMANO GUERRA & CIA LTDA ME; PAULO VICTOR SCHWAB EIRELI; ZEUS COMERCIAL EIRELI; NACIONAL COMÉRCIO DE PNEUS LTDA; MODELO PNEUS LTDA; GRANDO PNEUS LTDA; GARBIN BERGAMO & CIA LTDA ME; F. VACHILESKI & CIA LTDA. Durante a fase de lances a empresa MODELO PNEUS LTDA solicitou apenas esclarecimentos sobre o Cartão de CNPJ e a Declaração de Microempresa quanto às empresas. Em nenhum momento houve intenção de denegrir a imagem de qualquer empresa. Após essa etapa foi aberto o envelope n° 2- DA DOCUMENTAÇÃO das empresas vencedoras, sendo que todas apresentaram as documentações conforme exigido em Edital. Salientamos, conforme Parecer Jurídico e Instrumento Convocatório que há necessidade urgente no que tange a entrega dos pneus. A falta da entrega no período contratado causará a paralização de serviços essenciais causando prejuízo imensurável aos interesses públicos do Município de Viadutos. Dessa forma a entrega dos pneus, câmaras e manchão devem ser entregues no prazo máximo de quinze (15) dias após a solicitação expedida pelo Almoxarifado Central. O descumprimento do prazo de entrega ou a dissonância entre o produto entregue e as especificações contidas em Edital ensejará a imediata abertura de procedimento administrativo para aplicação da multa contratual e declaração de idoneidade do contratado. As empresas através de seus prepostos ficaram cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinarem os respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
